

ERRATA**Edital nº 007/2021 – Processo Seletivo de Abertura de Vagas para transferência externa e reintegração de curso para graduação em medicina**

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich EIRELI, recredenciada pela Portaria Ministerial nº. 704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública, nesta data e horário, a errata do edital **nº007/2021**.

OBJETIVO: Adequação do quantitativo de vagas disponíveis do quadro constante do Item 1.1 do Edital nº. 007/2021.

JUSTIFICATIVA: Considerando que entre o período de publicação do referido edital, 05 de Abril de 2021, até o período de divulgação do resultado deste processo seletivo previsto para o dia 28 de Junho de 2021, houve alteração no quantitativo de vagas disponíveis apresentadas no Item 1.1, decorrentes de pedidos de cancelamento de vínculo em geral.

Deste modo, onde lê-se:

1. DAS CONDIÇÕES

1.1. Estarão abertas no período de 06 de abril à 11 de junho de 2021, as inscrições para transferência externa e Reintegração de Curso no curso de graduação em Medicina oferecido pela FAMP, de acordo com o número de vagas e semestres abaixo elencados:

Curso	Turno	Semestre	Número de vagas
Medicina	Integral	2º Período	2 vagas
Medicina	Integral	3º Período	6 vagas
Medicina	Integral	4º Período	8 vagas
Medicina	Integral	5º Período	12 vagas
Medicina	Integral	6º Período	14 vagas
Medicina	Integral	7º Período	14 vagas
Medicina	Integral	8º Período	14 vagas

Leia-se:

1.1. Estarão abertas no período de 06 de abril à 11 de junho de 2021, as inscrições para transferência externa e Reintegração de Curso no curso de graduação em Medicina oferecido pela FAMP, de acordo com o número de vagas e semestres abaixo elencados:

Curso	Turno	Semestre	Número de vagas
Medicina	Integral	2º Período	2 vagas
Medicina	Integral	3º Período	19 vagas
Medicina	Integral	4º Período	8 vagas
Medicina	Integral	5º Período	12 vagas
Medicina	Integral	6º Período	14 vagas
Medicina	Integral	7º Período	14 vagas
Medicina	Integral	8º Período	14 vagas

Ficam ratificadas os itens do Edital não abrangidos por esta errata, válidos a partir de sua publicação.



Mineiros, 25 de Junho de 2021.

Morgana Potrich
Diretora Geral FAMP